



PREFEITURA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE
EDITAL Nº 004/2019 – SEMED

ERRATA 001/2019

Fica o edital n.º 004/2019 alterado nos itens abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Onde se lê:

Secretária

Leia-se:

Secretaria

Onde se lê:

Art. 5º O candidato deverá realizar sua inscrição na recepção da Secretaria Municipal de Educação, no período de 13, 14 e 15 de novembro de 2019, das 8h às 15h.

Leia-se:

Art. 5º O candidato deverá realizar sua inscrição na recepção da Secretaria Municipal de Educação, no período de 13, 14 e 18 de novembro de 2019, das 8h às 15h.

Onde se lê:

No anexo VI, Edital nº 005/2019

Leia-se:

No anexo VI, Edital nº 004/2019

Onde se lê:

No anexo V, EMEF Caxixe, Professor PA, vespertino, EI, 25h, 02.

Leia-se:

No anexo V, EMEF Caxixe, Professor PA, vespertino, EF, 25h, 02.

Venda Nova do Imigrante, ES, 12 de novembro de 2019.

Louise de Moraes Brioschi Spadeto

Presidente da Comissão do Concurso de Remoção

Secretaria Municipal de Educação

Avenida Evandi Américo Comarela, nº 385, 5º andar – Bairro Esplanada – VNI - Tel.: (28) 3546-1147
CEP.: 29.375- 000 – Email: educacao@vendanova.es.gov.br